



PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

Datos del Proveedor

ACREEDOR PARA PETICION GENERICA
Palacio de la Luz
Montevideo
9
UY

Nro de Fax 1
Nro Proveedor 600014

Datos de la Peticion / Oferta

Núm. pet-oferta/Fecha
K52827 / 18.11.2019
Persona de contacto/Tel.
Juan Tarantelli/155 INT.1248
Nuestro nº fax
(598) 2200 9326

Nro de Licitacion
K52827

Montevideo, 06 de Noviembre de 2020.

CIRCULAR N°28

PROCEDIMIENTO DE COMPRA: **PROCEDIMIENTO COMPETITIVO K52827**

GRUPO: **230**

OBJETO: **REHABILITACIÓN DE LA CENTRAL HIDROELÉCTRICA DE RINCÓN DE BAYGORRIA.**

Se comunica que la Gerencia de Sector Compras ha resuelto:

A) PRORROGAR LA APERTURA DE OFERTAS PARA EL:

14 de Diciembre de 2020, a la hora 13:00

B) MODIFICAR EL PLIEGO DE CONDICIONES:

Se habilita un nuevo plazo hasta el día martes 10/11/2020 inclusive, para remitir la información solicitada en la Circular N°26, a los efectos de que UTE pueda gestionar la autorización ante las autoridades competentes en Uruguay, para que aquellas empresas que cuenten con personal no residente proveniente del exterior y quieran participar del Acto de Apertura de Ofertas, puedan ingresar al país.

Deberán enviar esta información a la casilla de correo
uteabast@ute.com.uy.

C) ANTE CONSULTAS EFECTUADAS POR POSIBLES OFERENTES SE REALIZAN LAS SIGUIENTES ACLARACIONES AL PLIEGO DE CONDICIONES:



PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

PREGUNTA N°1:

Debido a los efectos de la Pandemia (COVID 19) dentro y fuera de fronteras, lo que ha provocado enlentecimiento de procesos de cotizaciones, solicitamos a la administración tenga a bien otorgar una prórroga de 30 días, que estimamos será suficiente para poder completar la propuesta en elaboración.

RESPUESTA N°1:

Remitirse al literal A) de la presente Circular.

PREGUNTA N°2:

Tomando en consideración los problemas que los países están enfrentando debido al COVID19, está resultando difícil conseguir en tiempo cotizaciones de materiales de nuestros suministradores internacionales. Esta situación, fuera de nuestro control causa dificultades y demoras para obtener los costos y preparar documentación requerida y necesaria para la oferta.

Como consecuencia corremos un gran riesgo de no poder cumplir con la fecha de la entrega de la propuesta de modernización de la Central Hidroeléctrica Baygorria, conforme a lo requerido en los pliegos y circulares.

Por todo lo expuesto y al solo efecto de poder presentar una propuesta acorde a la importancia que este proyecto, técnica y comercial a beneficio de la administración, es que solicitamos una prórroga de 30 días en la fecha de apertura de la licitación

RESPUESTA N°2:

Remitirse al literal A) de la presente Circular.

PREGUNTA N°3:

Sería necesaria una prórroga no menor que 90 días para la presentación de la oferta, por la peoría del escenario mundial asociado al tema del COVID-19, con regreso de las cuarentenas y limitaciones del trabajo regular, lo que incluye, en varios países, el funcionamiento de notarías, limitaciones y bloqueo de correos, impedimentos de viajes y otros importantes.

RESPUESTA N°3:

Remitirse al literal A) de la presente Circular.

PREGUNTA N°4:

Pedimos que UTE revise la "Tabla 1.4 - Servicios Conexos y Ensayos" del archivo "K52827 - Volumen I - Parte C - Anexo IV - Planilla de



PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

Precios C4.xlsx" para que sea posible cambiar la moneda de los servicios realizados en otro país.

PREGUNTA N°4:

La planilla de precios vigente es la publicada mediante la Circular N°15 ("K52827 - Volumen I - Parte C - Anexo IV - Planilla de Precios C15.xlsx").

En la Tabla 1.4, se encuentra habilitada la cotización en cualquiera de las 3 diferentes monedas admitidas (PESOS URUGUAYOS, DOLARES EEUU y EUROS).

Saludamos atentamente,